
Notice de montage
Assembly manual

Montageanleitungen

POTENCE / BALANCING SYSTEM

73502_V3_10/10/2024     Reference : 071247



2

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

Tableau récapitulatif / Summary table / Zusammenfassende Tabelle

Quantity Reference
M6 x 12 x 8 41276

F0507
(sachet / bag / tasche)

M6 x 16 x 3 41032

M8 x 16 x 1 41017

M8 x 25 x 2 41280

M8 x 20 x 4 41244

M8 x 60 x 3 41078

M8 x 3 41150

M8 x 2 41157

M6 x 3 41151

- x 1 71324

8 x 65 x 1 42179

- x 1 56229

  - x 1 56284

- x 1 98974Z

Outils / Tools / Werkzeug

                                
n°10 & n°13        n°5 & n°6
		          TX30



3

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

1 |  x2 : M6 x 16      x2 : M6 

M6x16

M6x16

M6

M6

2 |   x2 : M8 x 25      x2 : M8                                   x1 : M8 x 16

M8x25

M8x16

M8x25 M8

M8

M8

3 |  x2 : M6 x 12
                            



4

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

4 |  x2 : M6 x 12
                            

5 |  x2 : M8 x 60      x2 : M8
                            

6 |  x4 : M6 x 12
                            



5

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

7 |  x2 : M8 x 20    x1    x1

                            

PTI EXPERT PTI S7

8 |  x1

                            

PTI EXPERT
PTI S7



6

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

9 |  x2 : M8 x 20   x1

PTI EXPERT
PTI S7   

10 |  x1 : M8 x 60      x1 : M8

PTI EXPERT PTI S7



7

BALANCING SYSTEM PTI PREMIUM PRO

11 |  x1 : M6 x 16      x1 : M6      x1

12 |



SAS GYS
1, rue de la Croix des Landes

CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex

FRANCE


